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Αγαπητοί κύριοι
 Αγαπητές κυρίες

Με την επιστολή μας αυτή θα θέλαμε να σας γνωστοποιήσουμε τη διοργάνωση του 24ου

Πανελληνίου Συνεδρίου της Ελληνικής Εταιρείας Μελέτης Μεταβολισμού των Οστών, που
θα πραγματοποιηθεί από 4 έως 6 Νοεμβρίου 2016, στο ξενοδοχείο Grand Serai, στα Ιωάννινα.

Το συνέδριο αποβλέπει στην υψηλού επιπέδου επιστημονική ενημέρωση και ανταλλαγή απόψεων
μεταξύ ιατρών διαφόρων ειδικοτήτων που ασχολούνται με τα μεταβολικά νοσήματα των οστών.

Φέτος το συνέδριο φιλοξενεί διακεκριμένους επιστήμονες, μέλη δύο συγγενών επιστημονικών
εταιρειών, του Ελληνικού Ιδρύματος Οστεοπόρωσης και της Ελληνικής Ιατρικής Εταιρείας
Παχυσαρκίας οι οποίοι θα αναπτύξουν σε δύο στρογγύλες τράπεζες θέματα με ιδιαίτερο ενδιαφέρον
για το μεταβολισμό των οστών. Δίδεται έτσι η ευκαιρία διεταιρικής ανταλλαγής γνώσεων και
απόψεων, με αποτέλεσμα την βέλτιστη κλινική πρακτική όλων.

Στο συνέδριό είναι προσκεκλημένοι  Έλληνες ερευνητές του χώρου του μεταβολισμού των οστών, που
δραστηριοποιούνται και στο εξωτερικό, με ιδιαίτερες διακρίσεις.  Ο ελλαδικός χώρος, παρά την
κρίση, έχει να επιδείξει επίσης ερευνητές με αξιόλογη δραστηριότητα, ιδίως τα τελευταία χρόνια. Η
αμοιβαία ανταλλαγή γνώσεων και εμπειριών θα είναι πολύτιμη για όλους τους συμμετέχοντες.

Το συνέδριό μας, όπως κάθε χρόνο, είναι ανοικτό για την προβολή των ερευνητικών εργασιών, που
έχουν διενεργηθεί στη χώρα μας και άπτονται του μεταβολισμού των οστών, είτε σε μορφή
προφορικών ανακοινώσεων, είτε σε μορφή αναρτημένων ανακοινώσεων. Σας ενθαρρύνουμε όλους να
συμμετάσχετε, προβάλλοντας τις εργασίες σας.

Το 2016 η εταιρεία μας κλείνει 30 χρόνια συνεχούς και συνεπούς υπηρέτησης του επιστημονικού
χώρου του μεταβολισμού των οστών. Σε αυτά τα χρόνια, συνάδελφοι με αγάπη για το χώρο,
κατόρθωσαν να ανεβάσουν πολύ ψηλά την ποιότητα της επιστημονικής προσφοράς της εταιρείας
μας, με αποτέλεσμα την αύξηση των μελών της και την επιτυχή διενέργεια των εκδηλώσεών της. Η
ΕΕΜΜΟ είναι ένα λαμπρό παράδειγμα αγαστής συνύπαρξης και συνεργασίας ιατρών πολλών
ειδικοτήτων, προς όφελος του επιστημονικού αποτελέσματος.

Με κριτήρια την εμπειρία όλων των χρόνων, την αναγνώριση των προβλημάτων που παρουσιάζονται
καθημερινά κατά την άσκηση της ιατρικής και τις τρέχουσες ερευνητικές εξελίξεις, διαμορφώθηκε το
πρόγραμμα του συνεδρίου.

Στις ιστοσελίδες  www.globalevents.gr και www.eemmo.gr είναι διαθέσιμες όλες οι απαραίτητες
πληροφορίες για το συνέδριο.

 

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία και είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή
πληροφόρηση επιθυμείτε να έχετε.
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Με εκτίμηση

Kεράσα Μαυρίδου
 Global Events
 Σταδίου 50Α, 55534 Πυλαία, Θεσσαλονίκη
 Τηλ.: 2310 247734-43, 2310 313630
 Fax: 2310247746
 Email: kerasa@globalevents.gr
www.globalevents.gr
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